
平成29年度（前期）　授業評価アンケート【大学院】

コード タイトル 履修者数 回答者数 平均 回答率
1349 【造形特論】 2 2 5.0 100.0%
1354 【建築学特別研究Ａ 】 2 1 5.0 50.0%
1355 【建築学特別研究Ａ 】 1 1 5.0 100.0%
1359 【設計演習Ｃ】 2 2 5.0 100.0%
1360 【建築時事】 2 2 5.0 100.0%
1362 【建築学特別研究Ｃ 】 1 1 5.0 100.0%
1366 【実務研究 【佐々木】】 3 2 5.0 66.7%
1368 【デザイン学特別研究Ａ 】 2 2 5.0 100.0%
1369 【デザイン学特別研究Ａ】 1 1 5.0 100.0%
1365 【認知科学】 7 7 5.0 100.0%
1363 【視覚デザイン論】 6 6 5.0 100.0%
1370 【感性学】 5 5 4.9 100.0%
1352 【インテリア論】 8 7 4.9 87.5%
1364 【デザイン演習Ａ】 7 7 4.9 100.0%
1351 【都市環境論】 7 6 4.9 85.7%
1367 【デザイン学特別研究Ａ 】 4 4 4.9 100.0%
1353 【設計演習Ａ】 8 7 4.8 87.5%
1361 【建築学特別研究Ｃ 】 1 1 4.8 100.0%
1356 【建築学特別研究Ａ 】 2 2 4.8 100.0%
1357 【建築学特別研究Ａ 】 2 2 4.7 100.0%
1350 【建築設計論】 8 6 3.7 75.0%
1349 【造形特論】 2 2 5.0 100.0%
1354 【建築学特別研究Ａ】 2 1 5.0 50.0%
1355 【建築学特別研究Ａ 】 1 1 5.0 100.0%
1359 【設計演習Ｃ】 2 2 5.0 100.0%
1360 【建築時事】 2 2 5.0 100.0%
1362 【建築学特別研究Ｃ】 1 1 5.0 100.0%
1366 【実務研究 【佐々木】】 3 2 5.0 66.7%
1368 【デザイン学特別研究Ａ】 2 2 5.0 100.0%
1369 【デザイン学特別研究Ａ】 1 1 5.0 100.0%
1365 【認知科学】 7 7 5.0 100.0%
1363 【視覚デザイン論】 6 6 5.0 100.0%
1370 【感性学】 5 5 4.9 100.0%
1352 【インテリア論】 8 7 4.9 87.5%
1364 【デザイン演習Ａ】 7 7 4.9 100.0%
1351 【都市環境論】 7 6 4.9 85.7%
1367 【デザイン学特別研究Ａ  】 4 4 4.9 100.0%
1353 【設計演習Ａ】 8 7 4.8 87.5%
1361 【建築学特別研究Ｃ 】 1 1 4.8 100.0%
1356 【建築学特別研究Ａ 】 2 2 4.8 100.0%
1357 【建築学特別研究Ａ 】 2 2 4.7 100.0%
1348 【日本の造形Ａ】 15 15 4.6 100.0%
1350 【建築設計論】 8 6 3.7 75.0%


